

Kad me vide na peronu, ne vjeruju da ću ih ja voziti

NAJMANJA VOZAČICA

SREĆA ZA VOLANOM Mariju (21) isprva nitko nije htio zaposliti jer je 'sitna'. Sad vozi bus od 19 tona

Piše: TINA BARBARIĆ

Rodena sam za vožnju, to su mi uvijek govorili, kaže Marija Šipura (21), najmlađa vozačica autobusa u Hrvatskoj, koja ruši predrasude o "muškim" i "ženskim" poslovima.

Ovu djevojku iz Kloštar Ivanića, koja trenutno živi u Božjakovini blizu Zagreba, kotaci raznih vrsta odmalena su privlačili. Prvo bicikli i role, a nakon upisa u srednju prometnu školu, pored automobila, posebno se zainteresirala za buseve i kamione.

- Što veće to bolje. U početku sam htjela polagati za vozačicu kamiona, ali sumnjali su da ću sa svojih 45 kilograma i 163 centimetra visine moći utovarati i istovarati.

ŠTO VEĆE VOZILLO, TO BOLJE

Onda sam odabrala autobus, objašnjava Marija - koja je ispit za vozačicu busa položila prije mjesec i pol. Sviadala ga je otprije i u roku desetak dana već je



Ispit za vozačicu položila je prije mjesec dana i odmah se zaposlila

bila za volanom. Dobila je posao u zagrebačkom prijevoznom poduzeću Croatia bus, gdje je trenutno jedina vozačica.

- Zahvalna sam šefu koji mi je ukazao povjerenje i dao mi posao iz snova. Ne mogu biti sretnija - tvrdi prezadovoljna Šipura, koja putuje uglavnom do Jadrana. Vozí do Splita, Zadra, a skokne i do Rovinja. Svojem

poslu ne može naći manu.

- Uz poslovne obveze, stignem i sve ono što radim privatno. Sve je lako kad radiš ono što voliš, a ja obožavam svoj posao. Biti na putu, za volanom, jednostavno voziti, meni nema ništa bolje od toga - kaže Marija koju obitelji, unatoč početnom šoku zbog odabira profesije, potpuno podržava u njezinim ambicijama. Putnicima je, kaže, svojevrsna atrakcija.

- Kad me vide na peronu, ne

DOBIVALA RUŽE OD PUTNIKA

vjeruju da ću ih ja voziti. Misle da je nezancija, dok ne upalim motor. Uglavnom su oduševljeni, a tu i tamo dobijem i ružu - kaže Marija koja nema straha za volanom. Vrlo dobro zna što radi i koliko odgovornost njezin posao nosi, ali je to motivira da ga radi još bolje.

- Sa mnom će svi sigurno doći na željeno odredište. To znam jer volim svoj posao, a kad voliš ono što radiš, onda radiš baš onako kako treba - zaključuje.

OBOŽAVA I KAMIONE

Velika želja bila joj je voziti kamion, ali sa svojih 45 kg za to je bila prestina pa je odluka ipak pala na autobus

